



## 中 华 人 民 共 和 国 大 使 馆

**Ректору Национального исследовательского  
университета «Высшей школы экономики»**

**Г-ну Н.Ю.Анисимову**

Уважаемый Никита Юрьевич!

От имени всех сотрудников Посольства Китайской Народной Республики в Российской Федерации и от себя лично сердечно поздравляю Вас и профессорско-преподавательский состав, студентов, аспирантов и сотрудников Национального исследовательского университета «Высшей школы экономики» с 30-й годовщиной со дня его основания.

За относительно небольшой период Ваш университет стремительно развивается и достиг значимых успехов, занял достойное место в рейтинге высших учебных заведений страны. Это свидетельство высокой конкурентоспособности, основанная на следующих принципах: уважение к традициям отечественной науки, глубокое знание новаторских зарубежных идей и обновление их, привлечение талантливых педагогов, постоянная оптимизация образовательного процесса -- все это привело к динамическому развитию НИУ ВШЭ как одного из лидеров современного российского образования. Сегодня Университет по праву считается одним из лучших университетов Евразии и мира, занимающих лидерские позиции в подготовке специалистов высокой квалификации для многих сфер жизнедеятельности общества страны и зарубежья, образуя широкую сеть из более чем 400 партнеров, в том числе Китая. Пользуясь случаем, хотел бы выразить Вам и Вашим сотрудникам искреннюю благодарность за ответственный поход к делу подготовки высококвалифицированных китайских специалистов.

Отрадно отметить, что НИУ ВШЭ уделяет повышенное внимание сотрудничеству с китайскими вузами и развивает плодотворное

сотрудничество с 25 китайскими образовательными учреждениями как в совместной подготовке профессиональных специалистов, так и в научных исследованиях. Ваше стремление к такого рода сотрудничеству заслуживает высокую оценку.

Под стратегическим руководством глав двух государств, китайско-российские отношения всеобъемлющего партнерства и стратегического взаимодействия, вступающие в новую эпоху, добились значительного прогресса в последние годы, а обмены и сотрудничество между Китаем и Россией в сфере образования стали еще более многообразными, что играет важную роль в укреплении взаимопонимания и дружбы между двумя странами и двумя народами – и при этом, потенциал для дальнейшего развития еще велик. В этих условиях очень важно обратить особое внимание на двухстороннее сотрудничество в гуманитарной области. Мы ожидаем и будем рады видеть, что Ваш университет с китайскими коллегами создадут совместный проект в Китае для развития качественного образования и передовых исследований. Уверен, что Вы и впредь будете содействовать укреплению научных и образовательных связей между нашими странами.

Искренне желаю Вам, всем преподавателям и студентам счастья, здоровья и всего самого доброго! Желаю дальнейшего развития и процветания НИУ ВШЭ!

С глубоким уважением,

**Чрезвычайный и Полномочный Посол  
Китайской Народной Республики  
в Российской Федерации**

**Чжан Ханьхуэй**



г. Москва, «14» ноября 2022 г.